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为什么有的股票涨停10.08为什么有的股票10%涨停而有些
5%涨停？-股识吧

一、为什么有的股票10%涨停而有些5%涨停？

s股（未股改）st股5%涨停；
其余股票10%涨停。

二、同样是涨停，为什么有的涨了超过10%，有的却是9点多？

股票涨跌停板时，有的超过10％，有的不到10%，是由于四舍五入的缘故。
例如某一天： 1.广钢股份，前收盘5.95元×1.1=6.545元，四舍五入为6.55元。
6.55÷5.95=1.1008，即上涨10.08%. 2.中国石化，前收盘11.42元×1.1=12.562元。
四舍五入为12.56元。
12.56÷11.42=1.0998，即上涨9.98%.

三、为什么有的股票涨停了可以到10.08%有的涨停了才到9.9%？

中国股市的涨跌幅限制是10%。
这是建立在整数位上的理想化情况下。
就好比，10元的股票涨到了11元，那么就是涨幅达到了10%。
但是要知道的是A股里的成交价格是以“角”和“分”来计算的。
所以说，10%的涨跌幅其实不适用于所有的个股。
就好比2.88元的个股，按照常理涨幅10%就是3.168元，但是字啊3.16后面出现了一
个0.008元的小数，那么根据四舍五入的算法之后，实际涨停的价格就是3.17元，比
3.168元高出了0.002。
而这个0.002元的差价就是导致10%的涨停数值直接变为了10.07%的结果。
而这个0.002元的差价就是导致10%的涨停数值直接变为了10.07%的结果同样的，一
只股票的价格是2.52元，涨停10%后的股价应该是2.772元，但是同样因为四舍五入
，后面的0.002元倍抹去了，那么就变为了2.77元。
最后的结果就是比原来的10%少了0.08%，导致的涨停数值就不是10%，而是9.92%
！最后的结果就是比原来的10%少了0.08%，导致的涨停数值就不是10%，而是9.92
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%所以说，10%的涨跌幅限制是规定，但是实际情况因为加入了小数点后几位的情
况，那么四舍五入之后，对于涨跌幅就会有一定的影响。
这也就是你所说的，为什么有的可以到10.08%，而有的涨停了才到9.9%的原因。
一家之言，欢迎指正。
�点赞关注我�带你了解更多财经背后的真正逻辑。

四、请问涨停板的股票有的涨幅在百分之十以上,有的正好百分
之十,有的百分之九点九六都能涨停板呢?

由于四舍五入的缘故。
例如： 1.广钢股份，前收盘5.95元×1.1=6.545元，四舍五入为6.55元。
6.55÷5.95=1.1008，即上涨10.08%. 2.中国石化，前收盘11.42元×1.1=12.562元。
四舍五入为12.56元。
12.56÷11.42=1.0998，即上涨9.98%.

五、股票涨停为什么有的9.99 有的10 有的10.01

股票涨停有的9.99 有的10 有的10.01是因为进行了四舍五入。
股票涨停价都是前一交易日这支股票收盘价格的10%加上前一交易日股票收盘价，
再进行四舍五入。
如：上一交易日收盘价是：4.54元，涨停价是：4.54×10%+4.54=4.994.四舍五入后
取4.99元。
4.99元的涨停的涨幅：（4.99-4.54）÷4.54=9.91%如：上一交易日收盘价是：9.99元
，涨停价是：9.99×10%+9.99=10.989.四舍五入后取10.99元。
10.99元的涨停的涨幅：（10.99-9.99）÷9.99=10.01%.

六、为什么有的股票正常交易日跌幅超过百分之十

这个涨跌是相对的，比如从跌停到涨停，涨了20%，反之则跌了20%
另外，比如从组，复牌等是没有涨跌幅限制。
而派股涨跌幅也有10%的限制，只不过会留下一个很大的缺口，但是这个缺口不是
实际的缺口，举个例子，一个10元的股票，10派10之后，其股价只有5元，而你手
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上的股票却有了20股，而两个的市值在除权前和除权后是相等的

七、股票涨跌停板限制是10%，为什么有的股票显示是涨了10.18
%等等

为什么有的股票显示是涨了10.18%等等那是因为，只取小数点后2为，比如：涨停
价应该是10.525元，那么实际就是10.53元，如果涨停价应该是10.524元，那么，实
际就是10.52元，这就是为什么，有一点出入的原因，4舍5入

八、为什么有的股票涨停10，多，有的却只有9点多

虽然规定涨跌限制是±10%,实际上却是不超过±10.05%.这是由于股票涨停的幅度
不可能正好是整数10.涨停时幅度是9.X的股票若在涨1分,幅度就会超过10.05限制,所
以...而有的股票涨停时其幅度正好在10-10.5之间.
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